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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel risk iştahı bu sabah kısmen olumlu bir görünüm

sergiliyor; ABD vadelileri karışık, Avrupa vadelileri ve Asya borsaları

ise pozitif bölgede. Fed’den faiz indirimi ve tahvil alımlarına dair

mesajlar piyasaları desteklerken ABD, Avrupa ve Çin ekonomilerine

dair büyüme beklentilerinin yukarı revize edilmesi de 2026’ya

yaklaşırken iyimserliği destekliyor. Borsa İstanbul’da dün PPK’dan 150

baz puanlık faiz indirimi sonrasında volatil bir seyir yaşanmakla

beraber XU100 endeksi günü %0,4 yükselişle yeniden 11.200

üzerinde tamamladı. Endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş

şirket BIMAS, TRALT, FROTO, AKBNK, ASTOR oldu. Son bir

haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise AKBNK,

MPARK, ASELS, PGSUS ve TCELL. Teknik açıdan 11.300 / 11.320 ve

11.500 / 11.600 dirençleri ile 11.150, 11.070 ve 10.900 / 11.000

destekleri izlenebilir. Günün ajandasında, içeride cari denge ve TCMB

Piyasa Katılımcıları Anketi ile ilk toplantısı gerçekleşecek olan Asgari

Ücret Tespit Komisyonu’nda çıkacak mesajlar izlenecektir. Avrupa ve

ABD’de makro takvim sakin, Fed yöneticilerinden bazılarının bugün

çeşitli etkinliklerde konuşmaları var, buralarda verilecek mesajlar

takip edilecek. Türkiye beş yıl vadeli CDS primleri güne 220 baz

puandan başlıyor. Burada bir süredir kademeli bir gevşeme vardı,

ancak dün 6 baz puanlık belirgin bir gevşeme olduğunu, bu

durumun da XBANK Bankacılık endeksi açısından PPK’dan faiz

indirimlerine ek olarak ayrı bir destek unsuru olduğunu belirtelim.

Tacirler Yatırım Model Portföy’ünde GARAN ve ISCTR tercih

ettiğimizi hatırlatalım. Model Portföy’deki diğer şirketler ise MGROS,

THYAO, TUPRS, CCOLA, TKNSA, MAVI, FROTO, TAVHL ve TCELL.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | Türkiye | Cari Hesap (USD) |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda, Fed’in 25 baz puanlık faiz indiriminin ardından risk iştahı genel olarak korunuyor. ABD tahvil alım

programı ve zayıflayan istihdam göstergeleri dolar endeksini çok haftalık dip seviyelere iterken, EUR/USD paritesi 1,17

civarında dokuz haftanın zirvelerine yöneldi. ABD Hazine Bakanı Scott Bessent’in finansal sistemde daha gevşek ve

büyüme dostu bir düzenleme çerçevesine geçileceğine yönelik mesajları, özellikle bankacılık ve finans hisseleri açısından

orta vadeli beklentileri desteklerken, FSOC bünyesinde oluşturulan yapay zekâ ve piyasa dayanıklılığı çalışma grupları

regülasyonların daha esnek ele alınacağına işaret ediyor. Jeopolitik cephede ABD Başkanı Trump ile Hindistan Başbakanı

Modi arasındaki temaslar ve devam eden ticaret müzakereleri, yüksek gümrük tarifeleri sonrası iki ülke arasında kademeli

bir yakınlaşma ihtimalini güçlendirirken, kritik teknoloji ve savunma alanlarında iş birliğinin derinleştirilmesi küresel tedarik

zincirleri açısından yakından izleniyor. Rusya-Ukrayna savaşına ilişkin olarak Washington’un “eylem beklentisi” vurgusu ve

hafta sonu yapılması planlanan görüşmelere dair temkinli tutumu, diplomatik sürecin hızlanabileceğine dair beklentileri

sınırlı da olsa canlı tutuyor. Emtia odaklı fiyatlamalar da ön planda kalmaya devam ediyor. Fed’in faiz indirimi ve büyüme

tahminlerini yukarı çekmesiyle bakır fiyatları Londra Metal Borsası’nda yeni zirveleri test ederken, arz sıkıntıları ve

yenilenebilir enerji kaynaklı talep artışı metale yönelik görünümü güçlendiriyor, gümüşte ise güçlü faiz indirimi beklentileri

ve arz tarafındaki darlıkla birlikte rekor seviyeler dikkat çekiyor. Bugün yurt dışı ajandada TSİ 10:00’da İngiltere’de imalat

ve sanayayi üretim verileri, ekim ayı GSYİH büyüme rakamı, Almanya TÜFE verileri ve TSİ 10:45’te Fransa’da TÜFE

rakamlarını karşılayacağız. ABD’de ise TSİ 21:00’da Baker Hughes sondaj kuyusu sayısını takip edeceğiz.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın dördüncü işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,34 artarak 48.704,01

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,21 pozitif seyrederek 6.901,00 puanda ve Nasdaq endeksi %0,25 azalışla

23.593,86 puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde pozitif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları haftanın dördüncü işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, %0,55 artarak 581,34 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,54 kazançla 43.702,01, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,79 yükselişle 8.085,76 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,19 kazançla 9.710,87 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,68 değer kazanarak 24.294,61 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %1,20 kazançla, Hong Kong Hang Seng %1,68 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,58 artışla işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın dördüncü işlem gününü 0,9 baz puan yükselişle %4,1566, 5 yıllık tahvil faizi ise 0,3 baz

puan artış ile %3,7344 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 0,2 baz puan yükselerek %3,5404 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,1 baz puan artışla %2,85 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 0,2 baz puan artarak %3,54 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

1,2 baz puan artışla %3,56 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın dördüncü işlem gününü %0,45 kayıpla 98,34 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,37

kazançla 1,173 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,04 artarak 1,338 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 155,59 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın dördüncü işlem gününü %1,21 artışla 4.280,18$ seviyesinden tamamladı. Gümüş %2,83 kazançla ile 63,55 $

seviyesindeyken, altın / gümüş rasyosu ise 67,35 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol perşembe gününü %1,49 düşüş ile varil başına 61,28$ seviyesinden, ham petrol ise %1,47 azalarak varil

başına 57,60$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Cari dengenin ekim ayında 800 milyon dolar civarında fazla vereceğini tahmin ediyoruz

Bugün saat 10:00’da ekim ayına ilişkin ödemeler dengesi istatistikleri açıklanacak. Dış ticaret verileri çerçevesinde, cari işlemler

dengesinin ekim ayında 811 milyon dolar fazla vereceğini tahmin ediyoruz. Ekim ayında ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret

açığının 5,4 milyar dolar civarında gerçekleşmesini, hizmetler dengesi fazlasının ise 7,4 milyar dolar seviyesinde oluşmasını

bekliyoruz. Cari açığın 2025 yıl sonunda 18 milyar dolar (GSYİH’nın %1,1’i) civarında oluşabileceğini değerlendiriyoruz. 2026 yıl

sonu cari açık tahminimiz ise 25 milyar dolar (GSYİH’nın %1,5’i) seviyesinde.

Saat 10:00’da TCMB aralık ayı Piyasa Katılımcıları Anketi açıklanacak

TCMB’nin Kasım 2025 dönemine ilişkin Piyasa Katılımcıları Anketi sonuçlarında 2025 yıl sonu TÜFE beklentisi %31,8’den

%32,2’ye 2026 yıl sonu TÜFE beklentisi ise %22,1’den %23,2 seviyesine yükselmişti. Kasım anketinde gördüğümüz beklenti

artışları sonrasında, tahminlerin altında gerçekleşen kasım TÜFE verilerinin ardından aralık ayı anket sonuçlarında piyasa

katılımcılarının enflasyon tahminlerinde gerilemeye görmeyi bekliyoruz. Aylık TÜFE artışının aralık ayında da %1 seviyesi

altında gerçekleşesini bekliyoruz. Bu çerçevede TÜFE’nin 2025 yılını %30,5 - %31 bandında tamamlamasını bekliyoruz. 2026 yıl

sonu TÜFE beklentimiz ise %23 seviyesinde.

Yıl sonu politika faizi %38 düzeyinde oluştu

Para Politikası Kurulu (PPK) politika faizini 150 baz puan indirerek %39,5 seviyesinden %38’e çekti. Kurul ayrıca, Merkez Bankası

gecelik vadede borç verme faiz oranını %42,5’ten %41’e, gecelik vadede borçlanma faiz oranını ise %38’den %36,5’e indirerek

asimetrik koridor uygulamasına devam etti. Piyasa medyan tahmini de politika faizinde 150 baz puanlık bir indirime gidilmesi

yönündeydi. Kurum olarak baz senaryomuz 100 baz puanlık bir faiz indirimi yönündeyken, 150 baz puanlık bir indirim

ihtimalini de göz ardı etmemekteydik. Ancak, ana eğilim ve çekirdek göstergelerdeki yapışkanlık nedeniyle 200 baz puan ve

üzerinde bir faiz indirim ihtimalini düşük görüyorduk. Karar, manşette beklentilerin altında gerçekleşen kasım enflasyon verisi

sonrası oluşan sınırlı alanın kullanıldığını ve gevşeme hızının kontrollü fakat piyasa algısıyla uyumlu bir şekilde kalibre edildiğini

gösteriyor. 2026 yılında para politikasının, dezenflasyon sürecinin ikinci aşamasındaki yapışkan fiyat dinamiklerini dikkate alan

ve sıkılık derecesini koruyan bir çerçevede devam edeceğini öngörüyoruz. Hizmet enflasyonu ve çekirdek göstergelerdeki

katılığın, politika faizinde hızlı bir gevşeme alanını sınırladığını değerlendiriyoruz. Bu görünüm altında faiz indirimlerinin

kademeli bir patika izlemesini ve politika faizinin 2026 sonunda %29,5 seviyesinde dengelenmesini bekliyoruz. Ayrıntılı rapor

için tıklayınız.

Swap hariç net rezerv 60 milyar doları aştı

Yabancı yatırımcılar, 28 Kasım – 5 Aralık haftasında hisse senedi piyasasında 154,3 milyon dolar alım yaparken, tahvil

piyasasında ise repo işlemleri hariç 23,7 milyon dolarlık sınırlı bir satış gerçekleştirdi. Böylelikle tahvil piyasasında üst üste beş

haftadır devam eden yabancı alım serisi kesintiye uğradı. Hatırlanacağı üzere yabancı yatırımcılar kasım ayı boyunca repo hariç

tahvil piyasasında toplam 2 milyar dolarlık alım yapmış, bu dönemde yabancıların tahvil stoku içindeki payı mart ayından bu

yana ilk kez %7 eşiğini aşmıştı. Aralık ayına tahvil tarafında sınırlı bir yabancı satışıyla başlanmış olsa da, önümüzdeki dönemde

yabancı talebinin devam edip etmeyeceği, faiz patikasına ilişkin algı ve standart portföy kanallarına yönelik talep açısından

belirleyici olacak. Bu dönemde, yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları, kurumların satışı

öncülüğünde 2,6 milyar dolarlık sert bir düşüş kaydetti. 28 Kasım – 5 Aralık haftasında TCMB net döviz rezervi 5,4 milyar dolar

yükselişle 77,4 milyar dolar, brüt döviz rezervi ise 3,2 milyar dolar artışla 186,5 milyar dolar oldu. Swap stoku bu dönemde 1,1

milyar dolar artarak 15,5 milyar dolara çıkarken, swap hariç net rezerv ise 4,3 milyar dolar yükselerek 61,9 milyar dolar oldu.

Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/ppk-toplanti-karari-aralik-2025--3561
https://tacirler.com.tr/ppk-toplanti-karari-aralik-2025--3561
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-28-kasim-5-aralik--3562
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-28-kasim-5-aralik--3562
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Şirket ve Sektör Haberleri
GLCVY: Şirket, Yapı ve Kredi Bankası tarafından yapılan tahsili gecikmiş

alacak satışında 196,3 mn TL anapara büyüklüğündeki 1 bireysel

portföyün ihalesini en yüksek teklifi vererek kazandı.

GLRMK: Şirket, Polonya Varşova Metrosu genişletilmesi ihalesinde 33,8

mn PLN (395,7 mn TL) bedelle birinci sırada yer aldı.

ORGE: Şirket, bir proje kapsamında elektrik tesisat işleri için 210,2 mn TL

+ KDV tutarlı sözleşme imzaladı.

CVKMD: Şirket, Trafigura Pte. Ltd. ile imzalanan 70 milyon USD

tutarındaki krom cevheri off-take anlaşması kapsamında 24,85 milyon

USD’nin şirket hesaplarına yatırıldığını açıkladı.

KONTR: Şirket, Dünya Bankası Grubu ile Irak’taki bir proje ihalesine

ilişkin yürütülen incelemenin uzlaşma ile sonuçlandığını ve bu kapsamda

Dünya Bankası finansmanlı projelere katılımının 12 ay süreyle geçici

olarak durdurulduğunu açıkladı.

CWENE: Şirket, iştiraki CW Energy USA üzerinden ABD’de yerleşik bir

müşteriyle 3,13 milyon USD tutarında güneş paneli satış sözleşmesi

imzaladığını açıkladı. Bu iş hacmi, şirketin 2025’in ilk dokuz aylık

hasılatına yaklaşık %1 oranında olumlu etki yaratacak.

OZYSR: Şirket gerçek kişi ortağı, şirket sermayesinin %3,6’sına tekabül

eden yaklaşık 3.7 milyon adet pay için borsada işlem gören tipe

dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum 103 seviyesinde kısa vadeli görünüm güçlü. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 61 seviyesinde, aşırı alım bölgesine doğru yöneliyor. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu

Hareketli Ortalamalar : Fiyat tüm hareketli ortalamaların üzerinde, orta vadeli görünüm güçlü. Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,174 10,997 10,864

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,002 10,909 10,799

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,904 10,850 10,788

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

10,950 11,050 11,150 11,234 11,244 11,300 11,400 11,500
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Aralık ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 12.437 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 12.600 ve ardından 12.700 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 12.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 12.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Parite tüm hafta boyunca tüm zamanların en yüksek

seviyesini gün aşırı oluşturmaya devam etti. Teknik

göstergeler, paritenin orta vadede 42,00 - 44,00 bandında

hareketine devam etme olasılığının güçlü olduğunu

gösteriyor. Olası geri çekilmelerde 42,52, 42,40 ve 42,34

seviyeleri destek olarak takip edilebilirken, yukarıda ise

tarihi zirve olan 42,70 bölgesi direnç olarak takip edilebilir.

EUR/USD

Fed’den gelen faiz kararı sonrası, yukarı yönlü ivme

kazanan paritede yukarı yönlü hareket devam ediyor.

Teknik göstergeler, fiyatın 1,1730 seviyesi üzerinde

kalıcılığını sağladığı taktirde, yukarı yönlü hareketin

1,1800 seviyesine kadar momentumlu şekilde devam

edebileceğini gösteriyor. Paritede 1,1655, 1,1610 ve

1,1590 seviyeleri destek, 1,1750, 1,1800 ve 1,1875

seviyeleri ise direnç olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Faiz indirimi kararı sonrası yukarı yönlü hareketine devam

eden altın, bu sabah 4.280 seviyelerinden işlem görüyor.

Teknik göstergeler, 4.240 seviyesinin altına gerçekleşen

hareketlerin kalıcı olmakta güçlük çekeceğini gösteriyor.

Altında 4.200 – 4.140 – 4.085 seviyeleri destek, 4.335 ve

4.380 seviyeleri ise direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Tarihi zirvesini 64,31 seviyesine çıkartan gümüşte de altınla

beraber yukarı yönlü hareketine devam ediyor. Teknik

göstergeler fiyatın 56,40 seviyesinin altına sarkma

ihtimalinin güç olduğunu gösteriyor. Destek olarak 61,75$,

60,70$ ve 58,70$ seviyeleri izlenebilir Tüm zamanların en

yüksek seviyesi olan 64,31$ ise direnç olarak takip edilebilir.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, Enerji (rafineri & petrokimya), 

Perakende (giyim & teknoloji)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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